

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Сметанина Т.В.

Название статьи «Соответствие общей стоимости и качества товара»

### 1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Современные теории проникновения и искажения объясняют тесную взаимосвязь стандартов со сравнительным качеством товаров и услуг, участвующих в обмене.

### 2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в развитии научных знаний о сопоставимости качества и стоимости, что стало основной задачей, решение которой стало целью данного теоретического анализа. Теоретический анализ был основан на теории классиков экономики и менеджмента качества. В ходе раскрытия темы были приведены конкретные примеры оценки стоимости товаров и услуг. Значительное внимание уделяется понятию универсальной формы стоимости, а также меновой стоимости товаров и услуг.

### 3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

### 4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье дана оценка актуального состояния качества и стоимости, а также были приведены конкретные примеры оценки стоимости товаров и услуг. Значительное внимание уделяется понятию универсальной формы стоимости, а также меновой стоимости товаров и услуг.

### 5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что обмен играет решающую роль в определении соответствия между разными типами ценностей для разных товаров и услуг. Регулирующим фактором в этом процессе является потребительная стоимость товаров и услуг, связанных с ним. Можно сравнивать качество различных товаров и услуг на основе стандартов управления, а также стандартов аудита. Современные теории проникновения и искажения объясняют тесную взаимосвязь стандартов со сравнительным качеством товаров и услуг, участвующих в обмене.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета



---